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SEGHE A NASTRO IN ACCIAIO
STEEL-FRAME BAND SAWS
SCIES A RUBAN EN ACIER
BANDSAEGEN AUS STAHL

SIERRAS DE CINTA EN ACERO
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[£] Trascinatore (refendino) ¢ Feeder for
resawing ° Entraineur ¢ Vorschubapparat
Dispositivo de arrastre (optional, pos. 9)

[Y Piano inclinabile ° Tilting table ¢ Table
inclinable ¢ Schwenkelbarer Tisch
Mesa inclinable

gOTAZIONE * EQUIPMENT SN 400 AC

EQUIPMENT » AUSSTATTUNG SN 500 AC

FQUIPo SN 600 AC

I SN 700 AC
I:I = Le versioni ce sono dotate di motore autofrenante

invece del freno a pedale  The ce equipments are
fitted with self-braking motor instead of a footpedal S N 800 AC

Bremsmotor anstatt Fusspedal ausgeriistet

Las versione ce estan equipadas de motor con
freno en lugar del freno de pedal

L’équipement ce comprend le moteur-frein au lieu S N 900 AC
Pos

du frein a pédale  Die ce-Maschinen sind mit

Volani pieni in ghisa ¢ Full cast iron flywheels
Volants pleins en fonte ¢ Vollen Rédern aus Gilisse ° Volantes llenos en hierro colado

-

Volani a razze in alluminio ¢ Aluminium rayed flywheels
Volants a rayons en aluminium ¢ Speiche-Rédern aus Alu ¢ Volantes de rayos en aluminio

Guidalama superiore a rulli con volantino sollevamento ¢ Top blade guide with rolls and lifting handwheel
Guide-lame supérieur a rouleaux, avec volant de soulevement ¢ Obere Bandsagefirhung mit Rollen und
Handrad Hebung ¢ Guia superior de la hoja de rodillos, con volante de levantamiento

Guida scorrevole ° Sliding fence
Guide coulissant e Gleitendes Anschlag ¢ Guia deslizable

Piano inclinabile e Tilting table
Table inclinable ¢ Schwenkelbarer Tisch ¢ Mesa inclinable

Indicatore tensione lama ¢ Blade tension indicator
Indicateur tension lame ¢ Anzeige fiir Blattspannung e Indicador de la tension de la hoja

Salvamotore ° Overload protection .
Disjoncteur-moteur magnéto-Thermique ° Uberlastungschalter ¢ Salvamotor

Bocca d’aspirazione ° Suction hood
Buse d’aspiration ¢ Absaughaube ¢ Cubre de aspiracion

Freno a pedale ° Footpedal
Frein a pédale ¢ Fusspedal ¢ Freno de pedal
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* = Volani a razze in ghisa - Cast iron rayed flywheels - Volants a rayons en fonte
Speiche-Radern aus Guss - Volantes de rayos en hierro colado




CARATTERISTICHE TECNICHE » TECHNICALDATA » CARACTERISTIQUES | ) 11 | «EURORA" | “EUROPA" | “EUROPA” | “EURGRA” | “ELRaIA” | ‘EURGPA”
TECNIQUES ° TECHNISCHE DATEN » DATOS TECNICOS | (Cod.135) | (Cod.141) | (Cod.136) | (Cod.137) | (Cod.138) | (Cod.139)
Diametro volani e Wheels diameter

Diametre volants ¢ Raderdurchmesser ¢ Diametro volantes mm. 400 o 600 s 500 i
Velocita ,

Speed ¢ Vitesse ® Dmdr. Geschw. ¢ Velocidad W AZD(R0 6e0 825 i A0 500
Potenza motore ¢ Moteur power HP

Puissance moteur ¢ Leistung des Motors ¢ Potencia motor (kW) Tisit ) 2(1.5) 410) 55(4) 7:5(6:5)
Altezza taglio

Cut height e Hauteur de coupe ¢ Schnithoehe * Altura de corte mm. 280 e S 2P e £0
Larghezza taglio

Cut width ¢ Largeur de coupe ° Schnittbreite ¢ Ancho de corto - sl o el o0 80 i
Sviluppo nastro (min./max.) e Band lenght mm 3390/3490 | 3970/4040 | 4260/4430 | 4980/5120 | 5500/5620 | 6020/6140
Longeur du ruban (min./max.) ¢ Plattlaenge ° Desorallo cinta (min./max.) " | x20x0,4 x25x0,4 x25x0,5 x35x0,6 x40x0,7 x45x0,7
Dimensioni piano (inclinabile) ¢ Table sizes (tilting) ® Dimensions de la table

(inclinable) * Tischgroesse (neighbar) « Tamafio de la bancada (inclinable) | ™M~ | 570x380 | 700x500 | 820x600 | 980x700 | 1230x700 | 1230x800
Dimensioni imballo cm. | 58x39x175 | 90x62x196 | 93x43x204 |114x52x225 | 124x54x240 | 137x60x262
Packing ¢ Emballage ¢ Packing ¢ Emabalaje kg. 80 85 90 110 115 120
Peso netto ca.

Net weight, about  Poids net. env.  Nettogewicht ca. ¢ Peso . o0 1% e oo 200 o0
gggggf)'rgm e‘::t'Pg‘;'s‘;%?a;)r?]‘é‘;rsel‘ll'ngg?]e_”g'l‘fg‘gm — mm. | 710x460x1750 | 886x610x1855 | 1020x660x2040 | 1260x760x2280 | 1360x770x2400 | 1540x910x2620
Bocca d'aspirazione %]

Suction hood ¢ Buse d'aspiration ¢ Absaugstutze ¢ Boca de aspiraccion | mm a0 o il Uz g L

LIVELLO DI RUMOROSITA (a carico al posto di lavoro)  NOISE LEVEL (working, on the operator spot) » NIVEAU DU BRUIT (en charge, s> @
au poste de travail) e LAERMNIVEAU (Arbeitsplatz, bearbeitung waehrend) « NIVEL DE RUIDO (trabajando, medido al puesto de trabajo)

= OPTIONAL

: SN 400 AC
! _ ﬁzﬁl\:j?g)igicbeile - Not available SN 500 AC

Non di ible - Nicht verfligbh
Nodisponible. -~ SN 600 AC

SN 700 AC

SN 800 AC

PSN 900 AC

Motore autofrenante

Self-braking motor ¢ Moteur autofreinant e Bremsmotor ¢ Motor autofrenante . . . - .
Guidalama inferiore a rulli « Bottom blade guide with rollers 8

Guide-lame inférieur a rouleaux = Rollen unten Saegeblattfuehrung ¢ Guia inferior de la hoja de rodillos

Motore monofase HP 1,5 ¢ Single phase motor HP 1.5

Moteur monophasé 1,5 CV e Einphasen-Motor 1.5 HP ¢ Motor monofasico 1,5 HP — EEEe T [

Motore monofase HP 2  Single phase motor HP 2

Moteur monophasé 2 CV ¢ Einphasen-Motor 2 HP ¢ Motor monofasico 2 HP = | T

Motore monofase HP 2,5 ¢ Single phase motor HP 2,5

Moteur monophasé 2,5 CV ¢ Einphasen-Motor 2.5 HP ¢ Motor monofasico 2,5 HP Eal s T ey
Motore trifase maggiorato ¢ 3-phase motor uprated

Moteur majoré triphasé e Verstaerkertes Dreiphasen-Motor ¢ Motor trifasico de potencia aumentada -

Lama pronta all’uso * Ready to use blade

Lame préte pour travailler ¢ Saegeblatt bereit zu Benutzung ¢ Hoja lista para trabajar

Squadretto tagli angolati  Mitre fence

Equerre pour coupes biaises ¢ Winkelschnittanschlag ¢ Escuadra para cortes angulares

Trascinatore (refendino) e Feeder for resawing 9

Etraineur ¢ Vorschubapparat * Dispositivo de arrastre el | e

Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione © Technical data and illustration not binding and may be altered during
construction ¢ Les données techniques et les illustrations ne sont pas obbligatoires et peuvent étre variées pedant la construction © Technische daten und Abbildungen
sind nicht verbindlich und kénnen wohrend les Bau flr Verpasserungen verandelt worden ¢ Peso, mas, das datos tecnicos sin compromiso
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STETON S.p.A. - 41012 CARPI (MO) - ITALY
TEL. (059) 686771 - FAX (059) 681774
E-mail internet: steton @.carpi.nettuno.it

www internet address: http://www.steton.it
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